

Блогнот. Томская экс-неделя

Складывается ощущение, что губернатора Томской области Владимира Мазура окружают либо непрофессионалы, либо саботажники. Что хуже в нынешней ситуации, даже не скажешь. Но кто бы они ни были, они ведут руководителя региона к эвакуационному выходу.

Последняя прямая линия Мазура на ТВ и впрямь может оказаться последней. По крайней мере, в этом формате: практически полное отсутствие конкретики, общие фразы, мелкотемье, признание провала в финансировании стратегических проектов (вроде третьего моста через Томь) и обход на минималках самых волнующих тем. Вместо тактики и стратегии борьбы с навалившимися проблемами немногие смотревшие прямую линию услышали нечто заунывное: «Мы будем жить в красивом, благоустроенном городе»... А нам бы хотелось уже сейчас, еще в этой жизни. Мы же можем, мы видели цветущий, рвущийся вперед город всего 20 лет назад, когда отмечали 400-летие. Может, повторить?

Публичная, образно-вербальная слабость Владимира Мазура, его неуверенность, неубедительность, запутанность синтаксических конструкций давно осознана не только томичами. Поэтому прямые линии с губернатором – заведомо проигрышный формат. Это прекрасно знает руководимый первым заместителем губернатора Андреем Дунаевым коммуникационный блок областной администрации. Тем не менее Дунаев выводит своего шефа на заранее проигранный бой. В непрофессионализме Андрея Геннадьевича сложно заподозрить. Получается, что он делает это нарочно.

Но неужели Андрей Дунаев действительно хочет занять место своего шефа и нести ответственность за все, происходящее в нашей небогоспасаемой области? Такие конспирологические перспективы описаны уже внешними наблюдателями. Но не мне одному кажется, что Андрей Дунаев способен выкорчевать политическую поляну, но не занять её. Способен перессориться с элитами, но не консолидировать их. Дунаев способен разрушить, но Томская область уже не нуждается в этом: процесс ускоряется сам по себе. Но кто тогда может являться конечным бенефициаром деконструктивной работы Дунаева?

И тут мы наблюдаем возросшую публичную активность двух весьма интересных фигур на политическом небосклоне Томской области.

Реинкарнировалась спикер областной Думы Оксана Козловская. Недели не проходит без серьезных инфоповодов. Открываются новые важные объекты в Асиновском районе, от которого, как известно, избиралась по партийным спискам Оксана Витальевна. Дума проводит какие-то выездные заседания, принимает законы, спикер что-то комментирует: хоть как-то, но формируют информационную повестку области. Вот и на последнем аппаратном совещании в Белом доме именно Оксана Витальевна взялась объяснить замгубернатора Василию Потемкину все безумство его наполеоновских планов по возрождению томской промышленности. Потом, наедине, чтобы не позорить публично. Так неужели Оксана Витальевна метит в губернаторы? Уверен, что нет. Должность спикера в новом политическом сезоне ее вполне устроит.

А вот второй случай публичной активизации заслуживает особого внимания. Депутат ГД РФ Владимир Самокиш ведет самую активную работу практически на всей территории Томской области. Формально как депутат, избранный по межрегиональным партийным спискам, он вправе это делать. Но Самокиш неизменно вторгается на территорию томских депутатов-мажоритариев Алексея Диденко и Татьяны Соломатиной. Чем-то его инспекции напоминают предвыборные рейды кандидата в губернаторы, что вызывает понятную ревность Владимира Мазура. Самокишу в будущем году исполнится всего 50 лет, он на хорошем счету в АП, в первой сотне управленческого резерва, имеет трёхлетний опыт работы заместителем губернатора Виктора Кресса по социалке. Чем не губернатор, особенно если учитывать, что Козловская питает к Самокишу почти родственные чувства?

Возможно, именно этот дуэт и беспокоит Владимира Мазура. И его команда ничем не может (или не хочет) помочь шефу. Так всегда заканчивается стремление окружить себя более глупыми людьми, чем ты сам.

Рано или поздно остаешься в одиночестве.

Автор: Андрей Остров

Фото: ТГ-канал
«Обитаемый Остров»

Автор: Андрей Игнатьев
© Babr24.com



Источник: <https://t.me/ostrovland> ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, СОБЫТИЯ, ТОМСК 👁 32510 02.08.2024, 17:34
👍 189

URL: <https://babr24.com/?IDE=263206> Bytes: 4169 / 4022 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1213** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)